

КАК МЫ ОТКРЫВАЛИ БЕЛАРУСЬ

Во второй половине августа мы, студенты четвертого курса специальности «География. Научно-педагогическая деятельность», проходили ознакомительную практику, в рамках которой посетили ведущие предприятия страны и воочию увидели технологические процессы производства в различных отраслях промышленности.

Наша увлекательная поездка началась со столицы –

города Минска. Здесь нас ждали экскурсии по ОАО «Минский тракторный завод», ОАО «Белкоммунмаш», ЗАО «Атлант», а также по предприятиям, где производят напитки «Дарида» и «Кока-Кола». Кроме этого, мы посетили фабрику «Элема», а на кондитерской фабрике «Коммунарка» продегустировали сладости прямо с конвейера. Посмотрели также столичные достоприме-

чательности и побывали в музее истории Великой Отечественной войны.

Запомнился всем нам Белорусский автомобильный завод в городе Жодино. Отечественные самосвалы огромные! На фоне их мы, студенты, были словно муравьи.

Следующим нашим пунктом стала Орша. Здесь находится единственный завод в республике, где можно наблюдать полный цикл пере-



работки льна. Из Орши мы направились в Могилёв и посетили такие значимые для города и республики заводы, как «Могилёвлифтмаш» и «Могилёвхимволокно». На предприятиях мы могли проследить этапы изготовления и сборки лифтов, а также сложные процессы выработки химических волокон.

В древнейшем городе Беларуси – Полоцке мы узнали, как производят стеклянное волокно на ОАО «Полоцк – Стекловолокно». Не обо-

шли вниманием, конечно, и предприятия родного города: ОАО «Витебскдрев», ОАО «Витебские ковры» и ОАО «Керамика».

Одним словом, программа ознакомительной практики была насыщенной. Мы пообщались друг с другом и с любимыми преподавателями С.И. Курдиным и Г.И. Пиловец в неформальной обстановке, узнали много нового об отечественных заводах, заново открыли для себя Беларусь. А на память о

практике у нас остались сувениры, которые мы привезли с тех производств, на которых побывали.

От лица студентов 43-й группы хочу поблагодарить преподавателей кафедры географии биологического факультета за то, что предоставили нам возможность так интересно и продуктивно провести две недели августа.

Доната БЕЛЯВСКАЯ,
студентка 4 курса БФ.
Фото из архива автора.